

Дисципліна	Вибіркова дисципліна <b>3.2</b> «Екскурсознавство та музеєзнавство»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	106 Географія, ОПП Фізична географія
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Курс – 1, семестр – 1, один семестр
Семестровий контроль	Екзамен
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма (180 год., 6 кред., з них лекцій – 28 год., практичних – 26 год.); заочна форма (180 год., 6 кред., з них лекцій 10 год., практичних – 10 год.).
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фізичної географії
Автор дисципліни	К. геогр. н. Карпюк З. К.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисциплін: географія туризму, рекреаційна географія, економіка та організація туризму, географія сфери обслуговування, маркетинг туризму, туризмознавство.
Що буде вивчатися	Екскурсії та музейні установи як соціокультурне явище, їх роль у формуванні людських цінностей; основні поняття теорії, методології і методики екскурсійної діяльності; етапи проектування та проведення екскурсій, технологічні аспекти організації музейної справи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Екскурсійна сфера та музейні установи сприяють реалізації сучасних завдань оздоровлення і духовного збагачення, національно-культурного відродження і самоідентифікації народу, задоволенню пізнавально-рекреаційних потреб, збереженню і популяризації культурної спадщини, а також формуванню рекреаційно-туристської привабливості регіонів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Засвоїти основи теорії екскурсійної та музейної справи. З'ясувати закономірності процесів накопичення і збереження соціальної інформації, пізнання і передачі знань посередництвом музейних предметів. Набути теоретичних знань та практичних умінь із проектування нової екскурсії. Оволодіти сукупністю прийомів проведення екскурсій та методів активізації пізнавальної діяльності екскурсантів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Користуючись засвоєними методами дослідження музейних фондів та експозицій, прийомами проведення музейних екскурсій, проектувати нову екскурсію.

<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Застосовувати методичні напрацювання та організаційно-технологічні вимоги під час надання екскурсійних послуг.</p> <p>Впроваджувати комплекс засвоєних спеціалізованих вмінь і навиків для роботи з екскурсійною групою та різноманітними видами музейних послуг.</p> <p>Розуміти сучасний стан та тенденції розвитку екскурсійної справи і музейної діяльності, перспективи зростання їх ролі у складовій туристського продукту регіону.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**